
Iz minulih dni. 
(Črtic« ir nase doline. Spisal Miroslav pri ST. Marjeti ob Pesnici.) 

(Konec.) 

» „Na materne prsi nasloni glavo, 
zazibljejo druge jo sanje sladko: 
Pozabljen je Ivan, in boj je prestau, 
nebeška ljubezen ozdravi jo ran—". 

Dan hitro mineva za dnevom, in zopet so po 
dolgi, mrzli zimi pričele pihljati južne sapice. Iz hri
bov izginjajo snežne odeje, na prisolnčnih krajih so 
se joli prikazovati zvončki, oznanjevalci prihajajoče 
spomladi. Solnce od. dne do dne močneje pripeka ter 
ogreva zaspano zemljo, hoteč jo prebuditi k novemu 
življenju. 
Jerica Zemljičeva pa zdihuje že več mesecev v tež
ki bolezni na bolniški postelji. Oče, v skrbeli za tako 
drago mu hčerko, hodi od zdravnika do zdravnika, 
mati jej strože, kakor zamore to samo ljubeča mati, 
toda 'Jerica hira, kakor zlomljen cvet. 

V postnem času je bila previdona s sv. zakra
menti. Približevali so se veseli velikonočni prazniki. 
Na cvetno nedeljo je oznanil gospod župnik v cerkvi: 
»Kdor šo želi pred Veliko nočjo spoved na dom, naj 
se oglasi danes v župnišču, kajti poslednje tri dni 
naj se brez največje sile ne pošilja po spoved na 
dom." 

In ker si Jerica, ki so ne bo zamogla veličast
nih slovesnosti veselih velikonočnih praznikov udele
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Žiti v cerkvi, jako želi, še enkrat pred prazniki pre
jeti sv. zakramente, gre oče prosit gospoda župnika, 
naj jo pride prividit. — »Takoj jutri pridem", pravi 
gospod ginjen, »le pripravite vse potrebno!" S srčnim 
koprnenjem in z veliko pobožnostjo je prejela nasled
nji dan Jerica sv. popotnico. Po končanem sv. opra
vilu spregovori še gospod župnik nekaj tolažilnih be
sed ter se poslovi. Jerica se naslednji dan počuti ne
koliko bolje, kar navda vse domaČe z novim upanjem. 

Pride velika sobota, in ker je Jerici očividno 
bolje, dovoli oče, da se vsa družina, razun njega, ma
tere in stare dekle, poda v cerkev k slovesnosti Go
spodovega vstajenja. Med potom v cerkev prihiti zo
pet Micika obokat svojo prijateljico ter se razveseli, 
ko opazi na njfanem licu nalahno rdečico. — »Kako ti 
je, Jerica? Kajne, ko pride lepi maj, bodeva že zo
pet šle skupno k šmarnicam?" Jerica se ji prijazno 
nasmehne in njene osivele ustnice zašepetajo:' »Moli 
zame, Micika!" — »Seveda bom"; poda ji roko in 
revica v tem trenotku pač ne sluti, da poslednjič. 

Bil je jako lep spomladanski večer. Oče je v 
hlevu polagal živini, dekla pa se jo mudila v kuhi
nji, mati pa sedi zraven posteljo svoje hčerke, ki je 
ravnokar mirno zadremala, ter moli rožni venec. Ve
černi vetrič prinaša skozi nalahno odprto okno milo
doneče glasove veselega pritrkovanja zvonov: priče
lo se je v cerkvi sv. opravilo, procesija z vstalim 
Zveličarjom. — Jerica se prebudi. »Mati, ali slišite,?" 
»Kaj Jerica?" — ,.Že gredo; godbo slišim, čujto — 
prihajajo!" — »Kdo, Jerica?" — »Ali slišite? Ivan 
prihaja s svati in jaz Še nisem pripravljena . . . Saj 
sem vedela, da pride, pa so mi rekli, da je umrl . . . 
nekoliko jo sicer bled . . . " — »Oji, moj Bog", vzdihne 
mati, »blede se ji". Tiho zakliče dokli, naj gre klicat 
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očeta. — »Ne, Jerica", pravi hčerki, ter jo objame v 
svoje naročje, ko se hoče v postelji dvigniti, »to ni 
godba, ampak pri cerkvi zvoni, ker je . . ." — „Glej
te, belo so oblečene", šepetajo njene ustnice, »nesejo 
mi venec . . ." V sobo prihiti dekla, za njo oče, »Sve
čo, luč!" zaihti mati, držeč v naročju svoje drago 
dete. Podajo jej v roke gorečo, blagoslovljeno svečo, 
dekla prinese blagoslovljene vode, pokropi Jerico, ki 
nagne svojo trudno glavo materi na prsi, njene mot
ne oči se zapro, Še nekaj g.obokih vzdihov, in njeno, 
toli bridko skušano dušo je objel smrtni angel ter na 
lahnih krilih vzplul ž njo gori v zračne svetove — 
v lepše kraje. 

» * 
Belo oblečena, z lepim venčkom iz svežega rož

marina na glavi, lepa kakor nevesta, počivala je ve
likonočne praznike na mrtvaškem odru, med pisanim 
cvetjem sama najlepši cvet.. Na nje bledem obličju ni 
bilo več znati potez trpljenja smrtnega boja, ampak 
bila je, kakor da mirno spava v sladkem snu. 

Na velikonočni ponedeljek se je zbralo ljudstvo 
iz treh župnij, da so jo spremljali k poslednjemu po
čitku. Na glas je zajokalo dobro ljudstvo, ko so je 
nad temnim grobom poslednjič zazibala bela krsta, ko 
je sprejela Črna zemlja v svoje hladno naročje truplo 
tako blage deklice . . . Ondi počivata oba na istem 
pokopališču, čakajo mirno zarje onega velikega dne, 
ko ji glas angeljeve trombe prebudi k novemu življe
nju, — dve žrtvi čiste ljubezni 

Cas je mineval. Kolikorkrat so je vrnila jesen 
in ž njo god vernih duš, bil je »grobec zeleni" pod 
priproslim spomenikom ozaljšan s svežim cvetjem, in 
plapolale so na njem lučice; ob grobu pa so se red



no zbrali Rezika in brata, da pomolijo za duše tako 
drage, prerano jim odvzete sestrice. Daleč tam od do
movine pa je v mirni in tihi samostanski celici pred 
podobo Križanega, ali v kapelici pred taliernakljoni. 
cesto klečala pobožna redovnica, usmiljepka, sestra 

~"°slava, nekdanja Micika Pernatovai Iz njenega 
~1c«. proti nebu iskrena molitev; molila je 

^ubljeno Jerico, hrepeneč, da se 
^ami, in molila je za — ne


